Pilsemetralni zkouska ISS, 31.10.2003, skupina A

Login: ....ccccooeeeeeeo. Podpis: ..o

Piiklad 1 Je dan signal x(¢ { t pro t€]0,1]

0 ginde
Urcete, ktery ze signalu je z(—t + 1).
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Piiklad 2 je dan periodicky sled obdélnikovych impulsu: z(t) = { 0 pro te[-25 —1]atel,25]
s periodou T} = 5.

Jaky je jeho stfedni vykon P; 7
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Priklad 4 Diskrétn{ harmonicky signal z[n] = 6 cos(:57n) mé periodu
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Ny =11 N; =10 N; =13 neni periodicky

Piiklad 5 Konvoluce dvou diskrétnich signalu z[n] x y[n]:
zn]=[11-1000]ayn|=[-1-10000]
(vSechny signaly jsou dény pro casy n = [0...5]) je:
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Piiklad 6 Konvoluce dvou signalu se spojitym casem:

2 pro te[-1,1] [ 2 pro te]0,2]
w(t) = { 0 jinde ay(t) = { 0 jinde
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Piiklad 7 Harmonicky signal: x(t) = 5cos(1007t — 0.3)
ma nasledujici dva koeficienty Fourierovy rady:

A B C D
€1 = 2‘56_].0.3? C1 = 2'56+j%7 1 = 2.5€_j0'3; C1 = 2.5€+j%7
c_1 = 2.5et0% ¢ =252 ¢y =250 ¢ =25et2

Priklad 8 Periodicky sled obdélnikovych impulsu ma tyto parametry:

vyska impulsu D =5

Sitka impulsu ¥ = 1

zakladni perioda T} = 2.

Jaky bude prvni nulovy koeficient Fourierovy tady (pocitame-li od ¢y nahoru):
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Piiklad 9 Obdélnikovy impuls (neperiodicky !) ma tyto parametry:
vyska impulsu D =5
sitka impulsu ¥ = % Ktery vztah udava jeho spektralni funkci ?
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X(jw) =5sinc(4) X (jw) = 3sinc(¥) X (jw) = Ysinc(¥) X (jw) = 3sinc(£)

Piiklad 10 Signal se spojitym casem z(t) mé prubéh argumentu spektralni funkce arg X (jw) znazornény
na nésledujicim obrézku (vodorovnd osa je w):
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Signal byl posunut: y(t) = z(t — 0.5)
Urcete, na kterém obréazku je prubéh argumentu jeho spektralni funkce arg Y (jw)
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